

ПРОТОКОЛ
громадських слухань з питання продовження терміну
експлуатації енергоблоку №1 Южно-Української АЕС
та надання запитань, пропозицій (зауважень)

“01” листопада 2012 року

м. Южноукраїнськ

Присутні:

представники підприємств, установ, організацій міста, представники органів державної влади та органів місцевого самоврядування, працівники відокремленого підрозділу ВП ЮУ АЕС ДП НАЕК «Енергоатом». В кількості 146 осіб.

Робоча президія:

Міський голова - Квасневський Євген Анатолійович

Секретар Южноукраїнської міської ради - Поліканіна Галина Володимирівна

В.о. генерального директора відокремленого підрозділу «Южно-Українська АЕС» державного підприємства НАЕК «Енергоатом» - Кузнецов Вячеслав Іванович.

Заступник головного інженера ВП ЮУАЕС з продовження терміну експлуатації, технології та інжинірингу Кравченко Ігор Вікторович.

Секретаріат:

начальник відділу забезпечення депутатської діяльності, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації Усата Світлана Миколаївна та головний спеціаліст відділу - Сафронова Наталія Михайлівна.

Головуючий – міський голова Квасневський Є.А. запитав щодо заперечень до складу робочої президії та секретаріату.

Заперечень не надійшло.

Головуючим оголошено наступні пропозиції щодо регламенту роботи та порядку денного слухань.

Регламент роботи:

Доповідь в.о. генерального директора ВП ЮУ АЕС – до 10 хвилин;

Доповідь заступника головного інженера ВП ЮУАЕС - до 50 хвилин;

Виступи учасників слухань в обговоренні доповідей - до 5 хв.

Проведення підсумків слухань – до 10 хвилин.

Загальна тривалість слухань – півтори години.

На запитання готові відповідати, крім основних доповідачів, наступні працівники ЮУ АЕС:

Авраменко Володимир Анатолійович – заступник генерального директора з кадрів та соціального розвитку.

Соколов Дмитро Антонович – заступник головного інженера з ядерної та радіаційної безпеки;

Лашевич Леонід Федорович – головний інспектор;

Фомін Юрій Костянтинівич – заступник генерального директора з капітального будівництва;

Манузін Олександр Олексійович – начальник служби надійності, ресурсу та продовження експлуатації;

Марков Олександр Васильович – начальник служби аналізу безпеки;

Боярищев Володимир Володимирович – начальник цеху радіаційної безпеки;

Буйновська Наталія Анатоліївна – начальник відділу охорони навколишнього середовища;

Хмілевська Галина Вікторівна – начальник відділу охорони здоров'я;

Зборовський Сергій Степанович – начальник управління аварійної готовності та реагування;

Карпенко Ігор Валерійович – начальник відділу нових проектів та інвестиції управління нових проектів та інвестицій;

Кравченко Андрій Миколайович – юрисконсульт юридичного відділу.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. «Продовження терміну експлуатації енергоблоку №1 ЮУАЕС».

Доповідач: в.о. генерального директора відокремленого підрозділу «Южно-Українська АЕС» державного підприємства НАЕК «Енергоатом» Кузнецов Вячеслав Іванович.

2. «Обґрунтування безпеки продовження терміну експлуатації енергоблоку №1 ЮУАЕС та оцінка впливу його експлуатації в понадпроектний період на оточуюче середовище».

Доповідач: заступник головного інженера ВП ЮУАЕС з продовження терміну експлуатації, технології та інжинірингу Кравченко Ігор Вікторович.

3. Обговорення питань, пов'язаних з продовженням терміну експлуатації енергоблоку №1 ЮУАЕС.

4. Підведення підсумків громадських слухань.

Головуючий запитав щодо пропозиції до регламенту роботи та порядку денного громадських слухань.

Пропозицій не надійшло.

Головуючий надав слово для доповіді в.о. генерального директора відокремленого підрозділу «Южно-Українська АЕС» державного підприємства НАЕК «Енергоатом» Кузнецову Вячеславу Івановичу.

В.о. генерального директора відокремленого підрозділу «Южно-Українська АЕС» державного підприємства НАЕК «Енергоатом» Кузнецов В. І. доповів по суті питання щодо продовження терміну експлуатації енергоблоку №1 ЮУАЕС (слайд-доповідь додається).

Міський голова Квасневський Є.А. надав слово для доповіді заступнику головного інженера ВП ЮУ АЕС з продовження терміну експлуатації, технології та інжинірингу Кравченку Ігорю Вікторовичу.

Заступник головного інженера ВП ЮУАЕС з продовження терміну експлуатації, технології та інжинірингу Кравченко І. В. доповів по суті питання щодо обґрунтування безпеки продовження терміну експлуатації енергоблоку №1 ЮУАЕС та оцінки впливу його експлуатації в понадпроектний період на оточуюче середовище (слайд-доповідь додається).

Головуючий запитав учасників громадських слухань, щодо питань чи пропозицій.

Мешканець міста – пенсіонер запитав щодо вартості зберігання радіоактивних відходів; зниження потужності вироблення електроенергії та ефективного використання Ташлицького водоймища; порівняння онкологічної захворюваності в місті з моменту пуску першого енергоблоку.

Заступник головного інженера ВП ЮУАЕС з продовження терміну експлуатації, технології та інжинірингу Кравченко І.В. відповів стосовно утворення радіоактивних відходів, а саме щодо існуючої програми по мінімалізації радіоактивних відходів та наголосив на тому, що останні 15 років зроблені великі зусилля з метою скорочення радіоактивних відходів. Стосовно вартості зберігання, переробки та захоронення радіоактивних відходів відповідь буде надано окремо.

В.о. генерального директора відокремленого підрозділу «Южно-Українська АЕС» державного підприємства НАЕК «Енергоатом» Кузнецов В. І. зазначив, що інформацію щодо вартості зберігання радіоактивних відходів буде надано в газеті ЮУ АЕС «Енергоатом» та на офіційному сайті ЮУ АЕС.

Заступник генерального директора з капітального будівництва Фомін Ю.К. доповів щодо зниження потужності вироблення електроенергії, а саме стосовно ефективного використання Ташлицького водоймища та щодо проекту по реконструкції тепловодопостачання, який передбачає будівництво бризкальних басейнів.

Начальник відділу охорони здоров'я Хмільська Г.В. надала відповідь щодо онкологічної захворюваності в місті з 1997 року у порівнянні з показниками захворюваності по Україні та Миколаївській області.

Мешканець міста Прокопенко І.Ф. запитав щодо можливості будівництва нового енергоблоку та щодо безпечності експлуатації ЮУ АЕС.

Міський голова Квасневський Є.А. роз'яснив щодо належного забезпечення безпеки ЮУ АЕС.

В.о. генерального директора відокремленого підрозділу «Южно-Українська АЕС» державного підприємства НАЕК «Енергоатом» Кузнецов В. І. відповів по тарифам електроенергії для мешканців міст та підприємств.

Петровський А. (дослідник історії, економіст) висловив свою думку щодо можливої приватизації ЮУ АЕС після продовження терміну експлуатації першого енергоблоку.

Міський голова Квасневський Є.А. зауважив щодо позитивного світового досвіду продовження термінів експлуатації енергоблоків.

Колесніков С. (голова екологічної асоціації «Зелений світ» м. Вознесенська) висловив свою думку щодо необхідності виводу з експлуатації блоків ЮУАЕС після закінчення проектного терміну їх експлуатації.

Міський голова Квасневський Є.А. зауважив щодо вкладу ЮУ АЕС в зариблення річки Південний Буг та в її екологічний стан.

Заступник головного інженера ВП ЮУАЕС з продовження терміну експлуатації, технології та інжинірингу Кравченко І.В. роз'яснив щодо роботи ЮУ АЕС у літній період та стосовно дотримання обмежень по температурі води у Ташлицькому водосховищі.

В.о. генерального директора відокремленого підрозділу «Южно-Українська АЕС» державного підприємства НАЕК «Енергоатом» Кузнецов В. І. роз'яснив щодо щорічного розроблення заходів для проходження весняного паводку.

Малицький О. («Зелений рух» м. Миколаїв) висловив побоювання щодо безпечної експлуатації ЮУ АЕС та щодо необхідності вкладення коштів на виведення з експлуатації блоків ЮУ АЕС після закінчення проектного терміну їх експлуатації та запитав щодо собівартості 1 кВт електроенергії.

Заступник генерального директора з кадрів та соціального розвитку Авраменко В.А. відповів щодо собівартості тарифу електроенергії та щодо відрахування в фонд виведення з експлуатації.

Головуючий запропонував присутнім надавати запитання у письмовому вигляді, на які буде надано відповідь в газеті ЮУ АЕС «Енергоатом» та на офіційному сайті ЮУ АЕС, оголосив резолюцію громадських слухань (додається).

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

“За” - 143

“Проти” - 2

“Утримались” - 1

Резолюцію громадських слухань підтримано більшістю голосів присутніх мешканців міста.

Головуючий,
Міський голова



Є.А.Квасневський

Секретар громадських слухань



С.М.Усата

**Резолюція громадських слухань
з обговорення питань обґрунтування безпеки
продовження терміну експлуатації енергоблоку №1 Южно - Української АЕС та
матеріалів з оцінки впливів цієї діяльності на навколишнє середовище, проведених
01.11.2012 року у місті Южноукраїнську**

У громадських слуханнях взяли участь представники територіальної громади міста Южноукраїнська Миколаївської області.

Розглянувши та обговоривши питання щодо обґрунтування безпеки продовження терміну експлуатації енергоблоку №1 Южно - Української АЕС учасниками громадських слухань визнано, що продовження терміну експлуатації цього енергоблоку є діяльністю загальнодержавного значення, реалізація якого спрямована на виконання заходів, передбачених «Енергетичною стратегією України на період до 2030 року», схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України №145-р від 15.03.2006 року.

Діяльність з продовження терміну експлуатації енергоблоків дозволяє забезпечити підтримку виробництва електроенергії на досягнутому рівні до введення нових потужностей та здійснити накопичення необхідних коштів на виведення з експлуатації діючих енергоблоків без істотного збільшення навантаження на споживача.

Продемонстровані на слуханнях матеріали, презентації та обговорення показали, що ЮУ АЕС протягом періоду її експлуатації не здійснювала помітного впливу на стан навколишнього середовища регіону. На ЮУ АЕС здійснювалися системні заходи щодо підвищення ядерної та радіаційної безпеки енергоблоку №1 та його підготовки до продовження терміну експлуатації.

Діяльність ЮУ АЕС цілком відповідає вимогам чинного законодавства України про охорону навколишнього природного середовища. Заходи, що вживаються на АЕС для охорони навколишнього середовища, можуть бути визнані ефективними, повними і обґрунтованими, а природоохоронна діяльність АЕС ефективною та, в значній мірі, достатньою.

Разом з тим, слід відзначити, що діяльність такого об'єкту, як АЕС, потребує постійного контролю з боку держави, а прийняття рішення про продовження проектного терміну експлуатації енергоблоку №1 Южно-Української АЕС повинно здійснюватися органом державного регулювання ядерної та радіаційної безпеки на підставі глибокого та ретельного аналізу його обґрунтованості.

В цілому учасники громадських слухань підтримують діяльність ДП НАЕК «Енергоатом» щодо продовження терміну експлуатації енергоблоку №1 Южно-Української АЕС за умови забезпечення належного рівня його безпеки та збереження соціально-економічних компенсацій ризику від діяльності ВП ЮУ АЕС для населення зони спостереження, встановлених законодавством.

Головуючий поставив на голосування резолюцію громадських слухань з обговорення питань обґрунтування безпеки продовження терміну експлуатації енергоблоку №1 Южно - Української АЕС та матеріалів з оцінки впливів цієї діяльності на навколишнє середовище, проведених 01.11.2012 року у місті Южноукраїнську.

Головуючий,
Міський голова



С.А.Квасневський

Секретар громадських слухань



С.М.Усата